

县人大常委会党组理论学习中心组学习会议召开

乔云刚出席

□王月

8月24日，县人大常委会党组理论学习中心组学习会议召开。县人大常委会党组书记、主任乔云刚，党组成员、副主任孙玉玉、丰文茂、李俊清、林茂昌出席，副主任袁长霞列席。

会议集中学习了习近平总书记在中央财经委员会第十次会议上的重要讲话精神，学习了习近平总书记在西藏考察时的重要讲话精神，部分中心组成员围绕学习主题进行了交流发言。

县政协召开十届四十一一次主席会议

王志强主持并讲话

□姜长志

8月24日，县政协召开十届四十一一次主席会议，县政协主席王志强主持会议并讲话，副主席周树彬、石尚贞、潘华伟、王广东、沙汉斌出席。会议审议通过了县政协十届四十一一次主席会议议程(草案)，听取了县政协2021年协商和民主监督计划、2021年县政协民主评议部门工作进展情况汇报，讨论确定了县政协十届二十五次常委会议有关事项。

王志强要求，要充分发挥专门协商机构优势作用，深化协商“面对面”平台建设，深入开展调查研究，以更高标准、更实举措推进年度协商和民主监督计划，在推动武城高质量发展中彰显政协价值。要扎实开展民主评议部门工作，按照既定工作方案、评议程序，善始善终、善作善成，为推动党政决策落实、促进部门工作增效贡献政协智慧和力量。

看西店村从“土里刨食”到“创业掘金”的“蝶变”密码——

“庄户地”里百业兴 “足不出村”能打工

□方明伟 姜长志



近日，在李家户镇西店村的梨园里，记者看到村民们正忙着给梨树拉枝整形，再有一个多月的时间，这200多亩的梨果就能采摘上市了。

“这个梨叫三红梨，一个果子能长到六、七两重，甜度高、渣细。现在拉枝整形，就是把嫩枝拉了以后形成花芽，明年就可以结果。一亩地按2000斤算，这100亩地就是20多万斤。”祥惠果蔬种植专业合作社负责人陈海柱介绍说。

除此之外，西店村还发展了龙峰桃、小龙虾、豆芽等多种特色产业，相继领办创办了四家合作社，带领村民们在村家门口就业增收。

“我今年60多岁了，出去打工也不现实了，现

在在家门口干活很方便，月收入大约2000元左右，一年下来2万多块钱，再加上流转土地的钱，平时生活完全够用，我觉得挺好。”李家户镇西店村村民衣连昌说。

然而就在几年前，西店村还是省级评定贫困村，基础设施差，群众发展意识淡薄，村里的土地多用来种植玉米、小麦，村民一年收入只够解决温饱。怎么来改变村里落后的局面呢？经过反复思考，村党支部书记李福祥认为要想富必须建强党支部。

“乡村振兴必须产业振兴，党支部充分发挥每个党员的作用，2015年上半年，党支部成员大胆走

出去，积极考察适合我们本地的项目，最终经过大家的共同努力引进了新项目，根据不同的产业，成立了现在的四个合作社。”李福祥说。

在党支部的引领下，西店村形成了党员帮带村民发展的新局面，村里的产业更是全面开花，遍地结果。“去年一年，我们毛收入达到50万元，纯收入达到了23万元，今年我们预计能翻一番，比去年增收一倍。现在村里领办了合作社以后，一般岁数稍大的村民都不出去打工了，在家门口就能挣钱。”李福祥说。

产业发展越来越好，村内的基础设施也逐渐完善，水、电、气、道路通向家家户户，人居环境发生了巨大改变。

“现在公路都硬化了，再也没有以前的泥土路了，骑车、走路都特别稳当。还有灯，不光大路上有，胡同里也都有灯，晚上出来到处都很亮。”西店村村民李振兰说。

为更好地服务群众，西店村党支部还成立了便民服务中心，让村民办事不出村。

“乡村振兴，离不开组织振兴。农村基层党组织是党的战斗堡垒，它直接面对老百姓，它的一举一动，老百姓都看得很清楚，这就要求我们党支部必须是一个坚强的支部，支部的每个党员都必须是一面正能量的旗帜，支部的宗旨是为民服务，只有这样才能让村民紧跟党走。”李福祥说。

近年来，李家户镇西店村先后荣获“山东省美丽乡村建设示范村”“国家森林乡村”“实施乡村振兴战略规划省级示范点”等称号。

谈起将来，李福祥信心满满，“下一步我们西店村党支部继续发挥基层党组织的战斗堡垒作用与党员干部的先锋模范作用，增强党组织的凝聚力、战斗力，更好地为村民服务。”

县政协党组(扩大)会议召开

王志强主持

□姜长志

8月24日，县政协党组(扩大)会议，县政协党组书记、主席王志强主持召开县政协党组(扩大)会议，县委常委、统战部部长、县政协党组书记韩以广，县政协党组副书记、副主席周树彬，县政协党组成员、副主席沙汉斌出席，副主席石尚贞、潘华伟、王广东列席会议。

会议传达了习近平总书记系列重要讲话、重要指示精神和习近平总书记重要文章《总结党的历史经验，加强党的政治建设》、传达了市委书记田卫东同志在市政协十四届二十二次常委会上的讲话精神和县委十三届九次全会精神。

王志强指出，广大政协委员和政协干部要充分发挥政协职能优势，强化责任担当，做好做实各项履职工作。

县政协党组理论学习中心组进行集体学习研讨

王志强参加

□姜长志

8月24日，县政协党组理论学习中心组进行集体学习研讨，县政协党组书记、主席王志强，县委常委、统战部部长、县政协党组副书记韩以广，县政协党组副书记、副主席周树彬，副主席石尚贞、潘华伟、王广东、沙汉斌参加。

会议集中学习了习近平总书记重要文章《推进全面依法治国，发挥法治在国家治理体系和治理能力现代化中的积极作用》《全面提高依法防控依法治理能力，健全国家公共卫生应急管理体系》以及《法治社会建设实施纲要(2020—2025年)》《中华人民共和国公务员法》等内容。

我县组织收听收看全市电商快递物流协同进村工作推进会议

赵大鹏在我县分会场收听收看

□王帅

8月26日，全市电商快递物流协同进村工作推进会议召开，县委副书记、鲁权屯镇党委书记赵大鹏，县委常委、统战部部长韩以广，副县长王春波在我县分会场收听收看。

会议提出，要以今年年底前实现电商快递物流“村村通”为目标，构建县乡村三级快递物流体系，促进农村电商扩容提质，争创电子商务进农村、电商快递协同发展示范区、示范乡镇。

我县13名电力工作者圆满完成驰援河南任务



8月24日，国网武城县供电公司电力抢险救援队13名电力工作者圆满完成驰援河南任务，全员安全返回。

一方有难，八方支援。受暴雨影响，河南多地出现内涝灾害，7月23日，国网武城县供电公司13名电力工作者组成电力抢险救援队，奔赴河南开展电力救援工作。

救援队到达郑州后，按照当地救援部署安排，迅速展开电力抢险任务。期间，救援队先后转战郑州多个城区，圆满完成了8条线路、21个小区、1.6万户居民的恢复供电任务。在这场与时间赛跑的抢险救灾中，彰显了武城电力人的顽强拼搏形象和强烈责任担当，赢得了河南人民的真诚赞誉。

张兴宇 王先攀 摄



干在实处 走在前列 优化营商环境

“黄金期”里“加速跑”

□张振旭

进入三季度，重点项目迎来建设“黄金期”。我县抢抓有利时机，压茬推进“加速跑”，省市县三级重点项目呈现建设有序推进、投资快速增长态势。

进入下半年以来，项目落地快开工、投产快见效成为常见现象。近日，山东纬速铝业高强度铝型材生产项目进入试生产前的冲刺阶段，正当企业调升产能时，却发现一个关键设备出了问题。“我们发现燃气铝棒加热炉出现了故障，需要设备厂家来调换修理，但是现在疫情期间不是很方便，耽搁时间也长。而且我们的订单已经按计划排上了，所以很着急。”山东纬速铝业有限公司副总经理韩寿年说。

了解到这一情况后，当地镇政府的“项目管家”第一时间为企业多方打听设备专家，为保障项目快速投产疏解难题。“我们协调了一家天然气公司，为企业排查故障并制定了一套科学的维修方案。在维护过程中，天然气公司还对企业部分供气管道进行了优化升级，消除了今后可能出现的生产隐患，企业非常满意。”四女寺镇人大主席张东博说。

现在，企业的设备调试及生产工作正有序进行，预计9月份可全面投产。

今年前7个月，我县1个省重大实施类项目完成投资5500万元，占年度计划的55%；7个市重点建设类项目完成投资10.37亿元，占年度计划的77.31%。



武城县人民代表大会常务委员会公告

(第81号)

武城县第十七届人民代表大会常务委员会第四十四次会议，根据武城县人民法院代理院长刘玉福的提请，于2021年8月25日决定免去：

韩东刚的武城县人民法院执行审查庭庭长、审判委员会委员职务。

孙双栋的武城县人民法院执行实施庭庭长职务。

现予公告。

武城县人民代表大会常务委员会
2021年8月25日



8月25日是第5个全国残疾预防日，今年全国残疾预防日的主题是“加强残疾预防，促进全民健康”。为进一步提升全民残疾预防知识和能力，在扎实做好疫情防控的基础上，县残联开展了全国残疾预防日宣传教育及残疾人家庭走访慰问活动。 姚月红 郑凯 摄